DII'I_L

explore, rest, repeat.

Istruzioni per l'uso
e la manuitenzione






explore, rest, repeat.

LIBRETTO USO E ISTRUZIONI
consultare obbligatoriamente
prima dell’utilizzo

introduzione:

Benvenuto, scopri I'avventura che ti aspetta..

Grazie di aver scelto Difflyoutdoor.

Ti garantiamo un’esperienza emozionante grazie ad un
articolo di ottima qualitg, realizzato in modo da
assicurare sicurezza e comodita attraverso un
montaggio semplice e rapido. | materiali utilizzati si
dimostrano resistenti in qualsiasi circostanza e adatti
ad ogni condizione atmosferica. Segui le seguenti
istruzioni e per qualsiasi domanda non esitare a
contattarci all'indirizzo info@difflyoutdoor.com

A\

ATTENZIONE ! Se montato in modo scorretto, il
prodotto risulta pericoloso alla propria incolumita
diventando causa di serie ferite o morte. Seguile
istruzioni in modo prudente per garantire un
montaggio adatto al tuo veicolo e un utilizzo sicuro
della tenda. Prima di partire, controlla la portata delle
barre portatutto con la casa costruttrice.

DIFFLX‘




AN

indice:

- Come iniziare

- Componenti del kit di montaggio

- Orientamento della tenda

- Assemblaggio della tenda

1. Installazione delle guide

2. Installazione della scala

3. Copertura della tenda

- Installazione della tenda sulle barre portatutto
- Apertura della tenda

- Installazione della sacca per le scarpe
- Manutenzione della tenda

- Responsabilita

Come iniziare:

1. Comincia aprendo con cautela la scatola dalla parte
superiore, facendo attenzione a non danneggiare |l
prodotto all'interno con oggetti affilati.

2. Appoggia la tenda con la parte forata verso I'alto.

3. Libera le chiusure in velcro laterali e con la tenda
aperta, apri una delle due porte.

4. Tira fuori il materasso tutti gli accessori che trovi
all'interno della tenda.

DIFI-L
A



explore, rest, repeat.

Componenti del kit di montaggio:

Il kit di montaggio include tutti gli attrezzi necessari per
I'assemblaggio della tenda. Controlla che tutti questi
elementi siano compresi nel kit:

Componenti Quantita

SCALETTA 1

STAFFE DI FISSAGGIO
SCALETTA

BULLONE L 40mm M8 4

RONDELLE SCALETTTA
ACCIAIO INOX

RONDELLE SCALETTA
TEFLON

DADO M8
AUTOBLOCCANTE

=y
@W BULLONE L 20mm M8 2

DIFFLX‘




AN

Componenti Quantita
GUIDE 2
' IO I T BULLONE L 35mm M6 4
N RONDELLE LARGHE 4
LA ACCIAIO INOX
o
.@ DADO M6 4
= AUTOBLOCCANTE
0 BLOCCHETTI DI FISSAGGIO 8
@ﬁ T BULLONE L 50mm M8 8
E‘; m RONDELLE ACCIAIO INOX 8
i DADO M8
'\@ AUTOBLOCCANTE 8
l O O | STAFFE DI FISSAGGIO 4
%’\r. -
o CHIAVE FISSA 13/15 2
O w
1 j BRUGOLA 1

DIFFLX‘



explore, rest, repeat.

Orientamento della tenda :
Esistono due opzioni differenti per orientare la tenda:

1. Apertura sul lato

DIFFLX‘




AN

Assemblaggio della tenda:
INSTALLAZIONE DELLE GUIDE

1. Dopo aver rimosso il materasso, chiudi la tenda lasciando la parte
forata verso l'alto.

2. Inserisci gli 8 blocchetti allinterno delle guide (4 per
guida),possibilmente gid a misura delle barre portatutto. Se i blocchetti
faticano a scorrere prima utilizzare del lubrificante (svitol/wd40),
altrimenti aiutarsi con un cacciavite per spingere la base del blocchetto.

3. Posiziona le guide e allineale ai fori in base all'orientamento
desiderato.

4. Porta i dadi M6 al centro delle guide allineandoli ai fori presenti su di
esse.

B. Inserisci le rondelle piu larghe sui bulloni M6, inserendoli dall'interno
della tenda negli appositi fori e centrandoli con i dadi M6,
precedentemente allineati.

INSTALLAZIONE DELLA SCALA

1. Capovolgi la tenda per avere la parte con le guide verso il basso.

2. Allinea le staffe di fissaggio della scala in corrispondenza dei fori
presenti all’'estremita della base della tenda.

3. Posiziona i bulloni da 40mm nelle rondelle dall'interno della tenda e
avvita i dadi sui bulloni.

4. Allinea la scala alle staffe di montaggio. Usando i bulloni da 20mm e
gli altri elementi, fissala avvitando del tutto. Assicurati che il movimento

della scala sia fluido.
DIFTI-L
A



explore, rest, repeat.

COPERTURA DELLA TENDA

1. Per installare la copertura della tenda, come prima cosaq,
stringi le chiusure in velcro laterali per comprimere e fissare la
tenda.

2. Fai scivolare la parte rinforzata della zip all'interno del profilo a
C, seguendo il perimetro della base della tenda. Posiziona la
copertura facendo coincidere le zip.

3. Chiudi la zip, facendo attenzione a non danneggiare il tessuto.
4. Allaccia le chiusure per fissare la copertura.

INSTALLAZIONE DELLA TENDA SULLE BARRE PORTATUTTO

1. Posiziona la tenda, centrandola sulle barre portatutto,
assicurandoti che le guide siano perpendicolari alle barre.

2. Avvicina il piu possibile i blocchetti in modo da centrare i fori
delle staffe di fissaggio. Stringi bene tutti i dadi utilizzando la
chiave fissa. Assicurati periodicamente che i dadi siano stretti in
modo corretto.

3. Inserisci i tappi di chiusura in plastica nella parte finale delle
guide. Se necessario diutati con un attrezzo per inserirli.

DIFFLX‘




AN

Apertura della tenda:

1. Slaccia le cinghie e apri la zip della copertura per poterla rimuovere.
2. Apri le chiusure in velcro della tenda.

3. Allunga la scala fino a quando i perni di blocco si incastrano tra loro.
4. Usa la scala come leva per aprire la tenda fino a quando essa stessa
tocca terrq, risultando stabile. Assicurati che tutti gli scalini siano
bloccati e che la scala formi un angolo di 60°.

5. Per aggiustare I'altezza della tendaq, inizia con la parte superiore,
schiacciando i due bottoni presenti ai lati degli scalini e ripetendo il
passaggio per ogni scalino fino a quando il tutto sara perfettamente
incastrato. Quando la scala sard allaltezza desiderata controlla che sia
stabile e bloccata.

6. Posiziona le aste di supporto delle entrate nei fori che si trovano nella
parte inferiore della tenda e inserisci I'estremita opposta nei fori agli
angoli del tessuto del cielo.

Installazione della sacca per le scarpe:

Posiziona la shoe bag, facendola passare attraverso il profilo a C sulla
base della tenda.

Manutenzione della tenda:
Assicurati che la tenda sia stata pulita e arieggiata dopo ogni utilizzo.

Pulisci il tessuto attentamente e, prima di chiudere la tenda, controlla
che sia completamente asciutto per prevenire la formazione di muffa.

DIFI-L
A



explore, rest, repeat.

Responsabilita:

Diffly S.R.L.S. garantisce all'acquirente che i suoi prodotti sono privi di difetti di
materiale e di lavorazione, ad eccezione di quanto specificato di seguito. La
durata del prodotto € determinata dalla data di acquisto fino al momento in
cui il prodotto non é piu utilizzabile a causa della normale usura.

Diffly S.R.L.S. non & responsabile della naturale rottura dei materiali che si
verifica inevitabilmente con I'uso prolungato (ad esempio, danni da luce
ultravioletta (UV) sulle tende, cerniere usurate), o dei difetti causati da
incidenti, abusi, alterazioni, attacchi di animali, danni da tempesta, uso
improprio o cura impropria.

Se dopo lispezione un prodotto risulta malfunzionante a causa di un difetto di
fabbrica o di materiale, ripareremo o sostituiremo il prodotto, a nostra
discrezione, senza alcun addebito.

Restituire il prodotto, con trasporto prepagato, al rivenditore DifflyOutdoor
presso il quale € stato acquistato; oppure, contattare DifflyOutdoor via e-mail:
info@difflyoutdoor.com . Le spedizioni a carico del destinatario o le spedizioni
senza autorizzazione alla restituzione non possono essere accettate.

Se la tenda necessita di assistenza o riparazione a causa della normale usura,
dellattacco di animali, di un incidente o per altri motivi non coperti dalla
garanzia, forniremo l'assistenza necessaria a un costo ragionevole.
Richiediaomo che i prodotti accettati per la riparazione siano puliti
correttamente secondo le nostre istruzioni per la cura. Si prega di inviare il
prodotto o il componente che richiede la riparazione (ad esempio, il tetto della
tenda), con fattura d’acquisto, insieme a una descrizione del problema. Per
assistenza e riparazioni, contattare DifflyOutdoor via e-mail:
info@difflyoutdoor.com.

La garanzia limitata di 2 anni si applica a tutti i componenti della tenda tra cui
base, pali in alluminio, scalg, tessuto e cuciture

DIFFLX‘







